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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Katja Rathje-Hoffmann (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Soziales, Gesundheit, Familie und 

Gleichstellung      
 

Finanzierung Frauenhäuser Wedel und Lübeck 

 

 
1. Gibt es Planungen der Landesregierung bezüglich der Finanzierung des Frauen-

hauses in Wedel und des AWO Frauenhauses in Lübeck? 
Wenn ja, welche? 
 
Antwort:  
Die Landesregierung plant die Struktur der Frauenhäuser und Frauenberatungs-
stellen fachlich weiterzuentwickeln. In diesen Prozess werden auch die Frauen-
häuser Wedel und AWO Lübeck eingebunden. 
 

2. Plant die Landesregierung die Anhebung der jährlichen Platzkostenfinanzierun-
gen der Frauenhäuser in Schleswig-Holstein? 
Wenn ja, in welcher Höhe? 
 
Antwort:  

Eine Anhebung des Platzkostensatzes ist derzeit nicht vorgesehen. 
 

3. Wie plant die Landesregierung ggf. die Finanzierung der Frauenhäuser in Wedel 
und Lübeck? 
 
Antwort: 

Siehe Antwort Frage 1. 
4. Gibt es konkrete Planungen seitens der Landesregierung bezüglich einer fairen 

Ausgleichregelung für die Unterkunft in Frauenhäusern des Landes Schleswig-
Holstein für Frauen aus anderen Bundesländern? 
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Antwort: 

Die Landesregierung wird die Möglichkeiten der Kostenerstattung prüfen und 
ggfs. umsetzen. 

 
 
 
 
 
 
 

 


